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COOTHOUWEHUA MEXIAY CTOPOHAMMU U YITIAMMU TPEYI'OJIBHUKA

eab ypoka:

®IIOBTOPUTH ONPEIECICHUS CUHYCA, KOCUHYCA, TAHI'€HCA, OCHOBHBIE TPUTOHOMETPHUYECKUE
TOX/1€CTBA, (HOPMYIIBI TPUBEICHHUS;

®[IOBTOPUTH TEOPEMY O ILIOIIAIA TPEYTOIbHUKA, TEOPEMY CUHYCA, TEOPEMY KOCUHYCA;

®PEIINTH TPEYTOJIBHUK, 110 KAKUM-HUOYIb TPEM JTaHHBIM 3JIEMEHTaM, ONPEIEIISIOIIIM
TPEYroJabHUK;

®3aKpEIUTh U MPOBEPUTH 3HAHUE OCHOBHBIX (hOPMYIT pa3zena;

eyMEHME IPUMEHATH UX IPU PELICHUH 3a1a4;

®pa3BUBAThH JIOTUYECKOE MBIIUICHUE, YMEHUE JIeTIaTh BHIBOJIbI, 000011aTh;

®pa3BUBATh HABBIKU CAMOCTOSITEIILHON pabOTHI;

®BOCMHTHIBATh AKKYPATHOCTh, HAOIIOIATETbHOCTD, CAMOCTOSTEILHOCTb.
Xon ypoka:

Hyneeoit yposens: IpoBepKa TECOPETUUECKOTO MaTepuaa 1o JaHHOU TeMe.
e¢CymMa yriioB TpeyroiabHuKa.o+B+y=180°
e(CBolicTBa NPSAMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIbHUKOB.

Ceolicmea MDAMOY2OHBLX MPEYEONBHUINDE.

Ceoticmeo 1

A
Cymma deyx ocmpbix yarnoe

—A+_-B=90° ppamoyzonbHozo
mpeyzonbHUKa pagHa 90°

c B Ceoucmeo 2.

A Kamem npamoyzonbHo20
1AB mpeyzosbHUKa, nexawul npomue
30° 2 yana e 30°, pageH MoJIceUHe
2unomeHys3sl.

¢ B Ceolucmeo 3.

Ecnu kamem npsiMoy20/1bHO20
ce=1aB _. _A=30° mpeyao/ibHUKa pageH MO/I08UHE
2 2unomeHy3bl, Mo yaos1, nexawul

npomue amo2o kamenta; PR.eHRE°.
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Ciuyc OCTPOro yIvia B HPAMOYTIO/IBHOM TPEYIrONbLHMKE — OTHOLUCHME

HMPOTHEOIEKALIETO KATETA K IMIoOTenyse.

Kocumyc — OTHOIIEHME NPH/ICKANIET0 KATeTa K IMIoTeHy3e.
Tanurenc — OTHOIIEHME NPOTHBOIEKAMETO KATETA K NP HIICKALEMY.
KoTaurenc - OTHOIIEHHE NPHISKALIEI0 KaTeTa K HpPIIesKaiemy

eOnperneneHne CHHyca, KOCHHYCa, TAHI€HCA U KOTaHIeHca yIa

A

OCHOBHOEC TPHUIOHOMETPUYIECCKO
TOMKIAECTBO ‘

sin‘A + cos’A = 1

eOCHOBHOE TPUTOHOMETPUUCCKOC TOXKICCTBO

eTeopema CHHYCOB

CmopoHbl mpey2onbHURAa NponopyUuoHANbHBbE
CUHYyCaM NpomuecnedIcaujux y2no0e.
CcB AC AB

sinA~_ sinB sinC
B




a’ = b + ¢ — 2bccos
b = a® + ¢ — 2accos 3
e = a® + b* — 2abcos~y

eTeopema KOCUHYCOB

c=a°+b-° B

c=+a’+b?
a= c3-b?

b= c?-a? A

b

eTeopema ITudaropa

Ilepewiii yposens: Penienue 3a71a4 Ha TOTOBBIX YEPTEXKAX.
[Ipn pemenun 3agad 0coboe BHMMAaHUE YAENATH MPaBUIBHOMY BBIOOPY TeopeMbl ((QOopMyIibl),

KOTOPBIC TO3BOJIAIOT PCLIUTL 3a1a4y HanOoJee palluOHAJIBHO.
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Bmopoii ypogens: «YUU JPYTUX - U CAM ITIOMMEIIb»
ePaboTa B mapax, ¢ MOCIEAYIOINM 00CYKICHHEM PEIICHHUI TeX 3a[a4, ¢ KOTOPBIMU HE CIIPABHIIUCH

OOJIBLIIMHCTBO y4allluXCsl.
20

1.B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90 €958 =29 AB=29 Haiiure AC.

2.B tpeyromnsiuke ABC yron C pasen 90°, AB=30,AC=24. Haiigure ‘@04
3.B tpeyronsauke ABC AC=BC, Bricota AH, npoBenéunas k cropone BC, paBna 4, yron C
pasen 30°. Haitnure AC.

4.B tpeyronsauke ABC AC=BC yroxn C paBen 120°,AC=2 3 , Halinute AB.

5.B Tpeyronbauke ABC yron C pasen 90° 5114 =06, Haiigure €054

6.Haiinute Oonburyro muaroHaigb poMOa, CTOpOHa KOTOPOTO paBHA 3 , @ OCTPBIN yroj paBeH
60°.

7.B napamienorpamme ABCJT AB=6, AJl=4, S04 =08 Haiinute GOJBLIYIO BBICOTY
napasienorpamma.

8.0cHoBaHMs paBHOOEAPEHHON Tparenuy paBHbl 6 n12. CHHYC OCTpPOro yIvia Tpalelnuu paBeH
0,8.HaiiiuTe 60KOBYIO CTOPOHY TpAIEIHH.

Tpemuii yposens: «Y CIIEX»

Pemenne TpynHOH MareMaTMueckol MpoOJeMbl MOXKHO CpPaBHUTHb C B3STUEM KPEHOCTH.
(H.S1.BuiieHkuH)

CropoHbl TpeyrojbHUKa paBHbl lcM u 2 cM. Uepe3 LIEHTp OKPYKHOCTH, BIIMCAHHOW B JaHHBIN
TPEYTOJIBHUK, U KOHIIBI TPETHEH CTOPOHBI IPOBEACHA OKPYKHOCTh. HalinuTe pannyc nmpoBenéHHON
OKPYKHOCTH, €CJT YTOJI MEXAY JaHHBIMHU CTOpOHamu paBeH 120°.

Jomawmnee 3a0anue: (KapTOUKH)
IlepBbIil ypOBEHB.

1.B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90° Sii4 = 3 , AC=6 5114 Haijiyte AB.
2.B tpeyronshnke ABC AC=BC AB=40, %54 =504  Hajinure pricory CH.

3.B tpeyronsanke ABC AC=BC yron C pasen 120°, AB=2 V3 . Haniaure AC.
Bropoii ypoBeHb
CropoHbl TpeyrojibHUKa paBHbl lcM U 2 cM. Uepe3 LIEHTpP OKPY)KHOCTH, BIIMCAHHOW B JaHHBIN
TPEYTOJIBHUK, U KOHIBI TPEThEN CTOPOHBI MTPOBEJEHA OKPYKHOCTh. Haliiure paanyc npoBenEHHOM
OKPYXHOCTH,ECITH YTOJI MEXTY CTOPOHaAMH paBeH 60°.

Pegpnexcus. Pebsita BbICKa3bIBAIOTCS OTHUM IIPEUIOKEHUEM, BBIOMpas Hauaio (passbl.
bblJIO UHTEPECHO.................

BbIJIO TPYAHO............ooenae

SATOHAJL YTO. ...

TEIEPb AMOI'Y.......cooiiiiiin.

MEHA VAUBUIIO...................



